

Csíkszéken is tiltakoznak a közigazgatási átalakítás ellen

2013. 7. 16.

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) által július 20-án 20 órára kezdeményezett tiltakozássorozat csíkszéki részleteiről **György László**, a Néppárt csíkszéki elnöke és **Csibi Zoltán** csíkszentimrei önkormányzati képviselő számolt be a sajtó képviselőinek Csíkszeredában, a Szabadság téren felvont székely zászlónál.



Csibi Zoltán, György László

Elhangzott: országos szinten több mint száz, Hargita megyében több mint harminc, Csíkszéken pedig közel tizenöt településen szerveznek tiltakozó megmozdulást a közigazgatási átalakítás ellen, valamint Székelyföld területi autonómiája mellett.

„A július 20-ra tervezett figyelemfelkeltő akciót mindenki magáénak érezheti, mert a magyarság minden tagja a saját lakóhelyén, ott ahol él, dolgozik és adót fizet tudja kifejezni elégedetlenségét az elképzelt régiósítás ellen, valamint követelni tudja az autonómiát” – fogalmazott György László. Kifejtette: „az erdélyi magyarság a Bukarestből diktált közigazgatási átalakításnak csak vesztese lehet, ezért ki kell állnunk igazunkért, mert tudjuk, hogy velünk az igazság. Ha kell utcára vonulunk, ha kell, útlezárásokat tartunk, népszavazást kezdeményezünk, és ha ez sem elég élni fogunk a polgári engedetlenség minden eszközével, de nem hagyhatjuk, hogy gyarmatosítók döntsenek gyerekeink, unokáink sorsáról”. A csíkszéki elnök felhívta a figyelmet: a Néppárt és az EMNT által kezdeményezett megmozdulássorozatot támogatja a Székely Nemzeti Tanács (SZNT), valamint számos civil és egyházi szervezet is.

Csibi Zoltán elmondta: Csíkszéken számos település jelezte, hogy megszervezik a tervezett tiltakozást, és folyamatosan érkeznek az újabb jelentkezők. Csibi ugyanakkor felhívta a figyelmet, azokon a településeken, ahol ezidáig nincs szervezve tiltakozó megmozdulás, és ha valaki úgy

gondolja, hogy településén is szeretné azt megszervezni, ennek érdekében segítséget kérhetnek a 0762/248-697-es, valamint a 0768/193-585-ös telefonszámokon.

A szervezők megkérnek mindenkit, hogy akinek fontos az önrendelkezés és fontosnak tartja azt, hogy ne Bukarestből döntsék el, milyen régióban éljen, szánjon húsz percet az idejéből arra, hogy július 20-án 20 órától székely zászlókkal, transzparenszekkel tiltakozzon a fejünk felett elképzelt régiósítás ellen és ismételten követelje Székelyföld területi autonómiáját.



Tőke Ervin

A Néppárt vezetőinek sajtótájékoztatóját követően **Tőke Ervin**, a Minta elnöke, csíkszeredai néppártos önkormányzati képviselője jelenlétében sajtósoknak bejelentette, hogy a Néppárt ifjúsági partnerszervezete tiltakozó felvonulással csatlakozik Csíkszeredában a Néppárt által szervezett akcióhoz. A Minta által szervezett felvonulás 19:30-kor indul a Gloria Victis szobortól és a Szabadság téren csatlakoznak a Néppárt demonstrációjához 20 órakor. Tőke kifejtette: ha a román kormány nem veszi figyelembe az etnikai tényezőket a régiósítás során, az lesz az etnikai döntés. Nem nézhetjük karba tett kézzel, hogy ugyanazt tegyék velünk, amit Szlovákia tett a felvidéki magyar közösséggel, ugyanis ott is úgy húzták meg a régióhatárokat, hogy a magyar közösség mindenütt számbeli kisebbségbe került. Nem vagyunk befogadott nép Erdélyben, mi itt őshonos közösség vagyunk, ezért nem kérünk csak amit amúgy is megígértek a gyulafehérvári nyilatkozatban, ami szerint garantálják a székely és szász területeknek az egyházi, jogi, oktatási és adminisztratív autonómiát – fogalmazott a Minta elnöke.